

Por mala salud renuncia el presidente de Panamá

Panamá, julio 30 (AP). El presidente Aristides Royo renunció hoy a su cargo por problemas de salud, y asumió en su lugar el vicepresidente Ricardo de la Espriella.

En una carta dirigida al presidente de la Asamblea de Representantes de Corregimiento, Luis de León Arias, Royo dijo que esos problemas le impedirán "continuar en el ejercicio de este cargo con todas las responsabilidades que el mismo conleva".

Posteriormente dijo por radio y televisión, que desde hace meses sufre una afección en la garganta, "frente a la cual médicos del extranjero y del país me han venido recomendando un absoluto reposo del cuerpo y de las cuerdas vocales".

De la Espriella prestó juramento en una ceremonia realizada en el Salón Amarillo del Palacio Presidencial,



FUNERAL DE HIJO. Vienna, Virginia, julio 30 (AP). El consejero del presidente Ronald Reagan, Edwin Meese, se dispone a participar en el funeral de su hijo, Scott R. Meese, de 19 años de edad, quien falleció cuando el auto que conducía se precipitó contra otro automóvil.

Guatemala restringe más su comercio con C. A.

San José, julio 30 (UPI). Guatemala dispuso hoy restricciones al comercio con El Salvador, Nicaragua y Costa Rica, en una acción que, según se espera, empeorará las relaciones con sus vecinos centroamericanos.

El ministro de Comercio de Costa Rica, Marco López Agüero, al hacer el anuncio dijo que Guatemala informó a los tres países que todo el comercio estará restringido al pago en quetzales, la unidad monetaria guatemalteca, cuyo tipo de cambio equivale a un dólar.

Esto equivale a la virtual suspensión del comercio, debido a que ninguno de los tres países tienen reservas en quetzales o en dólares para comprarlas.

De Guatemala no se pudo obtener ningún comentario



NUEVO SECRETARIO. Washington, julio 30 (AP). El presidente Ronald Reagan sonríe hoy, mientras escucha al nuevo secretario de Estado, George Shultz, sus

conceptos sobre los actuales condiciones en el Medio Oriente. Shultz habla durante una reunión con oficiales de Egipto, hoy en la Casa Blanca.

con la presencia de jefes militares, ministros, altos funcionarios y decenas de periodistas.

Royo dijo además, que la vicepresidencia será ocupada por el hasta ahora canciller Jorge Illueca.

La primera noticia sobre la renuncia de Royo fue divulgada por el gobernador de la provincia de Panamá, Segundino Torres Gudino.

La confirmación de parte de voceros de Royo fue difícil de obtener de inmediato, dado que hoy es día fe-

Pasa a la página 48

Siguen racionamientos todo el año en Polonia

Varsovia, julio 30 (AP). Las autoridades advirtieron hoy públicamente que el racionamiento de diversos productos básicos, inclusive la carne, continuará hasta fin de año e instaron al público a producir más ante los pronunciadamente aumentos de precios.

"Es imposible abandonar rápidamente el racionamiento de carne, grasas, azúcar y cereales", dijo el ministro de Agricultura, Jerzy Wojtecki, en una entrevista con el semanario Económico "Zycie Gospodarcze" (Vida Económica), una prestigiosa publicación.

"Esta es la razón por la cual en los próximos seis meses, el racionamiento de carne se mantendrá en el

actual nivel", dijo, al añadir que las entregas a algunos restaurantes podrían disminuir debido al mantenimiento de la actual política.

Sus afirmaciones parecían eliminar conjeturas de que el racionamiento, impuesto en abril de 1980, sería eliminado.

La ración de carne permitida a la mayoría de los polacos fue inicialmente de 3,5 kilogramos de carne por mes, pero fue reducida a 3 kilogramos el año pasado y luego a 2,5 kilogramos por cada hombre mujer y niño poco antes del comienzo de la Ley Marcial.

Wojtecki dijo que las entregas de alimentos a mercados permanecerán aproximadamente en los

Pasa a la página 34



RACIONAMIENTOS. Varsovia, julio 30 (AP). El jefe militar de Polonia, Gen. Wojciech Jaruzelski, dio a conocer hoy, que será mantenido el racionamiento de los productos básicos en el país durante el resto del año. También han sido racionados los útiles escolares.

Temen que se propague una epidemia en Beirut

Beirut, julio 30 (Latin-Reuters). Los temores de que se propague entre el medio millón de personas sitiadas en Beirut Oeste una epidemia aumentaban hoy, al tiempo que crecía la presión internacional para que Israel ponga fin a los cortes que impuso en el suministro de agua y de energía eléctrica.

Colas de mujeres con sus coloridos cacharros se formaban en torno a los puntos de distribución de

emergencia, en el quinto día sin agua.

Los reservorios han quedado secos, y la mayoría del agua disponible que proviene de pozos, no es apta para beber y es cada vez más salobre.

El director regional del Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) Francois Remy dijo a los periodistas: "están dadas todas las condiciones para una epidemia

Pasa a la página 32

Vaticano no aceptará notificación por correo

Ciudad del Vaticano, julio 30 (Latin-Reuters). Las notificaciones legales de posibles acciones formales contra banqueros del Vaticano serán enviadas, según se presume, a través de canales diplomáticos, tras la negativa del Vaticano a aceptar las notificaciones por correo, dijeron hoy fuentes judiciales.

Las notificaciones al arzobispo Paul Marcinkus, jefe del Banco Vaticano, y

otros dos funcionarios de la institución fueron emitidas por un magistrado de Milán que investiga la crisis financiera del Banco Ambrosiano, el mayor banco privado de Italia.

El Banco Vaticano, el Instituto para las Obras de la Religión (IOR), es el cuarto accionista del Ambrosiano, y según fuentes financieras otorgó cartas de patrocinio para respaldar préstamos por 1.200

Pasa a la página 46

Honduras acusa a los sandinistas

Tegucigalpa, julio 30 (AP). El gobierno acusó hoy a Nicaragua de provocar a Honduras con repetidos incidentes armados fronterizos y de intentar introducir la violencia en Centroamérica a través de actos terroristas.

El Ministerio de la Presidencia dijo desconocer también una supuesta invitación del gobierno sandinista nicaragüense, para que los presidentes de ambos países se reúnan con el objetivo de impedir una "conflagración generalizada, impulsada presuntamente por Estados Unidos".

En una declaración, Honduras afirmó que "es costumbre del gobierno sandinista efectuar sus convocatorias, denuncias o propósitos recurriendo primero a las agencias internacionales noticiosas antes de darlas a conocer oficialmente al gobierno de Honduras".

Campaña de desinformación

"Esta actitud es congruente con la campaña de desinformación y desprestigio en contra de nuestro país, alejada to-

Pasa a la página 34